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Personnel
Question écrite n° 3955

Texte de la question

M Robert Cazalet attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur les difficultes pour les titulaires d'un diplome de secretaire medicale delivre par un etablissement
prive et non reconnu par l'Etat, a travailler dans le secteur hospitalier public. En effet, pour etre admis comme
candidat aux concours internes des hopitaux, il faut etre titulaire d'un diplome reconnu par l'Etat. Aussi les
secretaires medicales detentrices d'un diplome non reconnu par l'Etat se voient-elles contraintes de demeurer
dans le secteur prive ou d'accepter, dans le secteur public, des postes ne correspondant pas a leur qualification
reelle. Il lui demande donc de bien vouloir envisager la possibilite de permettre a ces personnes d'acceder au
concours de secretaire medicale dans les hopitaux publics, afin d'obtenir leur titularisation des lors que leurs
qualites professionnelles sont reconnues par leurs chefs de service.

Texte de la réponse

Reponse. - Un projet de decret portant statut des personnels administratifs, soumis pour avis aux organisations
syndicales, contient, en ce qui concerne le recrutement des secretaires medicales, des dispositions qui
devraient permettre de resoudre le probleme evoque par l'honorable parlementaire. En l'etat actuel des textes, le
recrutement des secretaires medicales s'opere par voie de concours externe sur titres (et non par concours
interne sur titres comme semble le sous-entendre le libelle de la question ecrite). Peuvent s'y presenter les
titulaires d'un brevet d'enseignement social, du certificat de secretaire medico-sociale de la Croix-Rouge
francaise ou d'un titre equivalent. Le projet de decret susvise substitue a ce concours sur titres un concours sur
epreuves ouvert aux titulaires d'un diplome sanctionnant le premier cycle des etudes secondaires. Des lors, les
candidates ayant recu une formation de secretaire medicale pourront, quelles que soient les conditions dans
lesquelles cette formation aura ete acquise, se presenter au concours sur epreuves des lors qu'elles seront
titulaires d'un diplome d'etudes secondaires du niveau requis par le decret.
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